

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.О. директора Кременчуцького
місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової
допомоги

І.В.Лушкаревська

« 18 » лютого 2017 року



Квартальний план заходів Кременчуцького місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги у Подільській області на I квартал 2017 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальні, виконавці (ПІБ. Посада)	Термін виконання заходу	Назва заходу	Найменування показників результативності виконання заходу та перелік виконавців	Значення показників результативності виконання заходу
Розділ I. Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад							
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БПД С.О.Терещенко	січень	Семінар для учителів історії та суспільних дисциплін Кременчуцького району на тему "Діяльність та функції Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД"	Кількість проведених заходів	1
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БПД С.О.Терещенко	січень	Семінар для викладацького складу Кременчуцького педагогічного коледжу ім. А.С.Макаренка на тему: "Система правової допомоги в Україні"	Кількість проведених заходів	1
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БПД С.О.Терещенко	березень	Проведення семінару на базі Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості на тему: Порядок і строки розгляду трудових спорів	Кількість проведених заходів	1
			нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	лютий	Семінар на базі Глобинського районного центру зайнятості	Кількість проведених заходів	1
			нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	лютий	Лекція для учасників бойових дій	Кількість проведених заходів	1

Захід 1.1.1. Проведення правопросвітницьких заходів (круглі столи, лекції, семінари тощо) з метою налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними клініками, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями для підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.

нач. Глобинського бюро правової допомоги	березень	"Семінар на тему: безоплатна правова допомога та можливості доступу для її отримання" на базі територіального центру соціального обслуговування Глобинської РДА	Кількість проведених заходів	1
нач. Горішньоплавнівського бюро правової допомоги М.С.Тараненко	січень	Семінар на базі Горішньоплавнівського міського центру зайнятості	Кількість проведених заходів	1
нач. Горішньоплавнівського бюро правової допомоги М.С.Тараненко	лютий	Проведення круглого столу з питань соціально правового захисту осіб з інвалідністю за участі представників Громадської організації "Стимул" (людей з інвалідністю), Громадської організації "Товариство захисту прав дітей з інвалідністю" "Ніжність".	Кількість проведених заходів	1
нач. Горішньоплавнівського бюро правової допомоги М.С.Тараненко	лютий	Проведення круглого столу з питань соціально правового захисту внутрішньопереміщених осіб спільно з ГО "Переселенці спільними зусиллями".	Кількість проведених заходів	1
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	січень	Проведення лекції для адміністраторів Кобеляцького центру надання адміністративних послуг	Кількість проведених заходів	1
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	лютий	Семінар для внутрішньо переміщених осіб, спільно з відділом допомоги учасникам АТО Кобеляцької РДА	Кількість проведених заходів	1
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	березень	Семінар для пенсіонерів у Кобеляцькій міській раді	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	січень	Семінар на базі Козельщинської районної бібліотеки	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	січень	Лекція для пенсіонерів в Районній раді ветеранів смт.Козельщина	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	лютий	Лекція для учасників АТО в Козельщинському РЦЗ	Кількість проведених заходів	1
заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Лекція для інвалідів в Козельщинському районному центрі зайнятості	Кількість проведених заходів	1

1.	Завдання 1.1. Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України	заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	лютий	Лекція для учасників АТО спільно з громадськими організаціями учасників АТО	Кількість проведених заходів	1
		заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	лютий	Спільний семінар з працівниками служби у справах дітей Семенівської РДА	Кількість проведених заходів	1
		заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	березень	Семінар на базі Семенівського районного центру зайнятості	Кількість проведених заходів	1
	Захід 1.1.2. Проведення і участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення	нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	лютий	Проведення спільної лекції разом із Глобинською районною організацією ветеранів України, для пенсіонерів та ветеранів району, щодо можливості доступу до безоплатної правової допомоги"	Кількість заходів 6	1
		в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	лютий	Засідання МКМР щодо реалізації прав молоді з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; березень - засідання МКМР щодо впровадження у нвп інноваційних технологій і методів викладення правознавства		1
		заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Семінар у Козельщинському районному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді		1
	Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю	нач. Глобинського бюро правової допомоги	січень	31.01.2017 "Семінар , молодь на ринку праці" на базі Глобинського районного центру зайнятості	Кількість заходів	1
		нач. Горішньоплавнівського бюро правової допомоги М.С.Тараненко	січень-березень	Проведення тематичних семінарів в Горішньоплавнівському міському центрі зайнятості з тем: "Правовий статус молодого фахівця та гарантії при працевлаштуванні" "Праця молоді"		2
		в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	лютий	Семінар на базі Кобеляцького районного центру зайнятості		1
		заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	січень	Семінар для осіб, які перебувають на обліку в Козельщинському районному центрі зайнятості		1
	Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства	нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	березень	Семінар на тему: "Попередження дитячого насильства над дітьми"Служба у справах дітей Глобинської РДА.	Кількість заходів	1
		в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	січень -лютий	Семінар для учнів 8-х класів Кобеляцької ЗОШ № 2; березень - семінар для учнів 7-х класів Кобеляцької ЗОШ № 3		1

	заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Семинар для учнів Козельщинського НВК		1
Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	березень	Проведення лекції для учнів загальноосвітньої школи м.Кременчука	Кількість заходів	1
	нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	березень	Проведення лекції для учнів Глобинської ЗОШ №4 на тему: проблема дискримінації серед дітей .		1
	в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	лютий	Семинар для учнів 7-х класів Кобеляцького НВК№1		1
Захід 1.1.6. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	нач. Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	березень	Проведення Спільного круглого столу з представниками Глобинського відділу поліції ГУНП в Полтавській області.	Кількість заходів	1
	Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко.	лютий	вікторини з теми "права, обов'язки та відповідальність неповнолітніх у Горішньоплавнівській міській дитячій		1
	заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	лютий	Семинар для учнів Козельщинського НВК		1
	в.о. нач.Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	березень	Спільний семінар з працівниками служби у справах дітей Семенівської РДА		1
Захід 1.1.7. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо	Головний спеціаліст Глобинського бюро правової допомоги Коверзай О.С.,	лютий	Проведення спільного семінару з Територіальним центром соціального обслуговування, для пенсіонерів району на тему: "Пенсійна реформа в Україні"	Кількість заходів	1
	заст. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Семинар для трудового колективу Козельщинської ЦРЛ - 3		1
	в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	березень	Семинар для міської ради ветеранів з роз'яснення законодавства		1

	першочергових спільних правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення, насамперед, проблемних питань у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД, начальники бюро правової допомоги	Січень-березень	Проведення зустрічей з представниками органів місцевого самоврядування, проведення опитувань. анкетування	Створення карти правових потреб	1
Захід 1.2.1. Проведення робочих зустрічей та нарад із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів (центри зайнятості; територіальні центри соціального обслуговування населення; територіальні		В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	лютий	Проведення робочої зустрічі заступником міського голови м.Кременчук	Кількість проведених зустрічей	1
		Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	лютий	Проведення робочої зустрічі з головою Кременчуцької РДА, Кременчуцької районної ради		1
		начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	січень	Робоча зустріч з керівництвом Управління пенсійного фонду у Глобинському районі.		1
		начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	лютий	Робоча зустріч з керівництвом Глобинського районного центру зайнятості		1
		начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	березень	Робоча зустріч з керівництвом Глобинської РДА.		1
		Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко.	лютий	Робоча зустріч з заступником міського голови м.Горішні Плавні		1
		Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко.	лютий	Проведення робочої зустрічі з начальником управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради		1
		Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко.	січень	Робоча зустріч з начальником управління державної реєстрації Горішньоплавнівської міської ради		1
		Начальник Горішньоплавнівського відділу С.М.Тараненко. Заступник начальника відділу І.Ю Бірюков.	березень	Робоча зустріч з начальником юридичного відділу виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.		1
		в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	лютий	Робоча зустріч з завідувачем держземкадастру у Кобеляцькому районі		1

2.

Завдання 1.2.
Розвиток
мережі
партнерів та
незалежних
провайдерів
надання БПД,
налагодження
співпраці із ними
та надання
методичної
допомоги з
метою
удосконалення
надання ними
БПД

органи Пенсійного фонду України; міські,
районні, селищні, сільські ради та ін.)

Захід 1.2.2. Надання методичної допомоги
органам державної виконавчої влади,
органам місцевого самоврядування та
установам провайдерів БПД (громадським
організаціям, волонтерським рухам,
юридичним особам приватного права)

в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	лютий	Робоча зустріч з заст. нач.Кобеляцького відділення КОДПІ		1
в.о. нач.Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	березень	Робоча зустріч з головою Бутенківської с/р; з головою Краснянської с/р Кобеляцького району.		2
в.о. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	лютий	Робоча зустріч з заступником Козельщинської районної державної адміністрації		1
в.о. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Робоча зустріч з головою Новогалящинської селищної ради		1
в.о. нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Робоча зустріч з головою Козельщинської селищної ради		1
Заступник начальника Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	лютий	Робоча зустріч з головою Семенівської селищної ради		1
Заступник начальника Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	лютий	Робоча зустріч з головою Семенівської районної державної адміністрації		1
Заступник начальника Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	березень	Робоча зустріч з головою Семенівської районної ради		1
Начальник відділу правосвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко	Січень- березень	Надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Кількість органів, яким надано методичну допомогу	1
начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	Січень- березень	Забезпечення надання методичної допомоги посадовим особам Глобинської міської ради.	Кількість органів, яким надано методичну допомогу	1
Начальник Горішньоплавнівського відділ відділу С.М.Тараненко.	Січень- березень	Надання методичної допомоги посадовим особам виконавчого комітету Горішньоплавнівської міськоїради	Кількість органів, яким надано методичну допомогу	1
в.о. начальник Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	Січень- березень	Надання методичної допомоги посадовим особам сільських рад Кобеляцького району	Кількість органів, яким надано методичну допомогу	1

	заст.нач Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	Січень-березень	Надання методичної допомоги посадовим особам сільських рад Козельщинського району	Кількість органів, яким надано методичну допомогу	1
	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	Січень-березень	Надання методичної допомоги посадовим особам сільських рад Семенівського району	Кількість органів, яким надано методичну допомогу	1
Захід 1.2.3. Створення мережі параюристів та проведення з ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до консультування населення з визначених правових питань)	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Лютий-березень	Участь у засіданні юридичної клініки Кременчуцького політехнічного університету ім. М.Остроградського	Кількість проведених заходів	2
	в.о. начальник Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	березень	Залучення студентів аграрного коледжу до консультування населення	Кількість проведених заходів	1
Захід 1.2.4. Актуалізація паспортів територіальних громад	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко, начальники бюро правової допомоги	березень	Підготовка паспортів територіальних громад, з урахуванням новостворених об'єднаних територіальних громад	Кількість узагальнених звітів	6
Захід 1.2.7. Проектування інформаційних матеріалів про систему БПД	Головний спеціаліст Глобинського бюро правової допомоги Коверзай О.С.начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.		Розробка інформаційних буклетів, брошур про роботу системи БПД, зокрема і у Глобинському районі.	Кількість спроектованих буклетів	
Захід 1.2.9. Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого самоврядування з метою розроблення та прийняття проектів місцевих програм надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських організацій відповідного профілю	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	березень	Забезпечення організаційних заходів щодо прийняття змін до програми правової освіти Кременчуцького району	Кількість програм	1
	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.,	лютий	Прийняття програми безоплатної правової допомоги населенню Глобинського району на 2017-2019 роки.	Кількість програм	1
	в.о.начальника Кобеляцького бюро правової допомоги	березень	Забезпечення організаційних заходів щодо внесення змін до програми правової освіти Кобеляцького району	Кількість програм	1
	заст.нач Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Забезпечення організаційних заходів щодо внесення змін до програми правової освіти Козельщинського району	Кількість програм	1

			Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	березень	Забезпечення організаційних заходів щодо внесення змін до програми правової освіти Семенівського району	Кількість програм	1
3.	Завдання 1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів	Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко	січень-березень	Розміщення інформації про діяльність Кременчуцького місцевого центру, бюро правової допомоги	Кількість публікацій	3
		Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко	січень-березень	Розміщення інформації про діяльність Кременчуцького місцевого центру, надання правових роз'яснень	Кількість розміщеної інформації	30
		Захід 1.3.3. Виступи на телебаченні	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	січень-березень	Виступи на телебаченні	Кількість виступів	3
		Захід 1.3.4. Запис на радіо	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	лютий	Виступ на Глобинському районному радіомовленні "Голос Глобинщини", щодо підсумків роботи бюро.	Кількість записів	1
			Заступник начальника Горішньоплавнівського відділу І.Ю Бірюков	Лютий-березень	Виступи на радіо з тем: 1.Розширення кола суб'єктів БВПД 2. Вселення в жиле приміщення 3. Обмеження цивільної дієздатності.		2
		Захід 1.3.5. Висвітлення суспільно актуальних успішних справ системи БПД	Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Т.В.Тагірова	Січень-березень	Висвітлення в ЗМІ успішних справ Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД	За наявності успішних справ	100%
		Захід 1.3.6. Проведення публічної презентації результатів діяльності роботи для громад, партнерів та ЗМІ	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	лютий	Виступ на 13 сесії 7 скликання Глобинської районної ради зі Звітом щодо результатів роботи Глобинського бюро правової допомоги за 2016 рік.	Кількість презентацій	6
			заст. нач.Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	Лютий-березень	Виступ на апаратних нарадах Козельщинської РДА		
в.о. нач. Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	Лютий — березень		Виступ на апаратних нарадах Кобеляцької РДА				
Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	Лютий — березень		Виступ на апаратних нарадах Семенівської РДА				

Захід 1.4.3. Проведення спільних заходів з правозахисними організаціями щодо запобігання випадкам порушення прав людини на захист та отримання БПД	в.о. директора Кременчуцького місцевого центру з надання БВПД І.В.Пушкаревська, нач. Бюро правової допомоги	січень-березень	Участь у спільних заходах з Полтавською осередком Чернігівського громадського комітету захисту прав людини	Кількість проведених заходів	3
Захід 1.4.4. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях праці та соціального захисту населення	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	остання середа місяця	Виїзний прийом в Управлінні праці та соціального захисту населення Глобинської РДА	Кількість здійснених виїздів	3
	в.о. начальника Козельщинського бюро правової допомоги	Січень-березень відповідно графіка	Виїзний прийом в Управлінні праці та соціального захисту населення Козельщинської РДА	Кількість здійснених виїздів	3
Захід 1.4.5. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях пенсійного фонду	заст.нач. Семенівського бюро правової допомоги		Виїзний прийом в Управлінні пенсійного фонду Семенівськоо району	Кількість здійснених виїздів	6
Захід 1.4.6. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості	Нач.відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	січень березень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	Начальник Горішньоплавнівського бюро правової допомоги С.М.Тараненко.	січень березень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Горішньоплавнівського міського центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	січень березень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Глобинського районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	заст.нач Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	січень березень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Козельщинського районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	в.о.начальника Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	січень березень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Кобеляцького районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3
	Заст. нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	січень березень відповідно графіка	Дистанційний пункт на базі Семенівського районного центру зайнятості	Кількість здійснених виїздів	3

4

Завдання 1.4.
Розширення
доступу до БПД
шляхом,
зокрема,
забезпечення
роботи
дистанційних
пунктів доступу
до БПД та
виїздів мобільних
консультаційних
пунктів (виїзних
прийомів
громадян)

Захід 1.4.7. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в лікувальних закладах	нач.Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	лютий	остання п'ятниця місяця Глобинська центральна районна лікарня	Кількість здійснених виїздів	1
Захід 1.4.8. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей	Нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	січень-березень	Виїзний мобільний пункт на базі філії територіального центру соціального обслуговування	Кількість здійснених виїздів	3
Захід 1.4.9. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктах у судах	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	лютий	Виїзний мобільний пункт на базі Семенівського районного суду	Кількість здійснених виїздів	1
Захід 1.4.10. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого самоврядування, тощо	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД С.О.Терещенко	лютий	Прийом громадян у Службі у справах дітей Автозаводської районної адміністрації м.Кременчука	Кількість здійснених виїздів	1
Захід 1.4.11. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів для ВПО у соціальних гуртожитках, санаторіях та інших місцях їх компактного проживання	Заст. нач. Горішньоплавнівського бюро правової допомоги І.Ю.Бірюков	лютий	Організація прийому ВПО у гостиниці "Славутич" м.Горішні Плавні.	Кількість здійснених виїздів	1
	в.о. начальника Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Організація прийому ВПО у соціальному гуртожитку в с.Н.Галещина		1
Захід 1.4.12. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у військкоматах, військових частинах, профільних громадських організаціях ветеранів та учасників АТО, госпіталів	Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	січень-березень	Виїзний мобільний пункт на базі ГО учасників АТО	Кількість здійснених виїздів	3
	Нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	січень-березень третя середа місяця	Дистанційний пункт на базі Центру реабілітації учасників АТО та ВПО	Кількість здійснених виїздів	3
Захід 1.4.13. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях	начальник відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол, головний спеціаліст О.О.Васюк	Січень-березень відповідно затвердженого графіку	Робота дистанційного пункту на базі контакт центрів Крюківського району м.Кременчука	Кількість здійснених виїздів	18
Захід 1.4.14. Організація виїзних прийомів громадян в приміщеннях міських, сільських, об'єднаних рад, місцевих державних	начальник Глобинського бюро правової допомоги Журенко М.Р.	січень-березень	Виїзні прийоми громадян у сільських радах Глобинського району	Кількість здійснених виїздів	3

		селищний рад, місцевих державних адміністраціях	Начальник відділу С.М.Тараненко.	лютий	Візний прийом у приміщенні органу самоорганізації населення "Тріада"	Кількість здійснених виїздів	
		Захід 1.4.15. Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку (використання системи «Бібліоміст» бібліотек для проведення скайп-консультувань)	нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	березень	Консультаційний пункт на базі Кременчуцького центральної бібліотеки для дорослих	Кількість консультативних пунктів	1
			нач.Горішньоплавнівського бюро правової допомоги	лютий	Консультаційний пункт на базі Горішньоплавнівської міської бібліотеки	Кількість консультативних пунктів	1
			нач.Глобинського бюро правової допомоги М.Р.Журенко	лютий	консультаційний пункт на базі Глобинської районної бібліотеки	Кількість консультативних пунктів	1
			в.о. Кобеляцького бюро правової допомоги І.Р.Бобрищева	березень	консультаційний пункт на базі Кобеляцької районної бібліотеки	Кількість консультативних пунктів	1
			Заст нач. Козельщинського бюро правової допомоги А.В.Литовченко	березень	Консультаційний пункт на базі Козельщинської районної бібліотеки	Кількість консультативних пунктів	1
			Заст нач. Семенівського бюро правової допомоги М.В.Зайченко	лютий	Консультаційний пункт на базі Семенівської районної бібліотеки	Кількість консультативних пунктів	1
		Захід 1.4.16. Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Відділ правової інформації та консультацій, начальники бюро правової допомоги	Січень-березень	Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	За наявності звернень	100%
		Захід 1.4.17. Адресна допомога особам з обмеженими можливостями пересування	Відділ правової інформації та консультацій, начальники бюро правової допомоги	Січень-березень	Надання адресної допомоги особам з обмеженими можливостями пересування	За наявності звернень	100%
5.	Завдання 1.5. Забезпечення належної якості послуг, що надаються клієнтам системи БПД	Захід 1.5.1. Проведення інтерв'ювання клієнтів РЦ та МЦ щодо якості отриманих послуг	Нач. відділу представництва, нач. Відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	березень	Розробка анкет та проведення інтерв'ювання	Кількість інтерв'ювань	1
		1.5.10. Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та типових звернень громадян	Начальник відділу представництва А.О.Кучук	березень	Підготовка інформаційної довідки щодо позитивної практики захисту прав громадян	Кількість інформаційних довідок	1
Розділ II. Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД							
	Завдання 2.1. Розвиток людських	Захід 2.1.1. Вивчення потреб у навчанні, узагальнення побажань та типових питань працівників РЦ, МЦ та бюро правової допомоги щодо їх вдосконалення та покращення їх роботи	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	березень	Узагальнення питань для проведення навчання працівників центру з метою покращення роботи	Кількість інформаційних довідок	1

6.	ресурсів, в тому числі пулу юристів МЦ (відділи представництва , правопросвітництва та бюро) для виконання функцій представництва	Захід 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань (для працівників РЦ, головних бухгалтерів МЦ, відділів представництв МЦ, інтеграторів МЦ, відділів правової інформації та консультацій МЦ, відділів організації надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб)	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	березень	Проведення внутрішнього навчання для працівників Кременчуцького місцевого центру, у т.ч. працівників бюро правової допомоги, надання методичної допомоги з питань надання безоплатної вторинної правової допомоги, проведення правопросвітницьких заходів.	Кількість проведених навчань	1
		Захід 2.1.3. Проведення з адвокатами системи БВПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Т.В.Тагірова	березень	Семінар для адвокатів, які уклали контракт з Кременчуцьким міським центром про надання БВПД	Кількість проведених заходів	1
7.	завдання 2.2. Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ	Захід 2.2.4. Організація круглих столів, семінарів, зустрічей та тренінгів для юристів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій області	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	лютий	Семінар для юрисконсультів органів виконавчої влади на тему: "Система правової допомоги в Україні."	Кількість проведених заходів	1
8.	Завдання 2.3. Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	Захід 2.3.1. Складання та розміщення правових консультацій, в установленому порядку, з метою наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	січень-березень	Підготувати статті відповідно затвердженої тематики.	Кількість розміщених правових консультацій	2
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	січень-березень	Право особи на освіту	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1
			нач. відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами БППД С.О.Терещенко	січень-березень	Здобуття освіти в домашніх умовах;	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1
		Захід 2.3.2. Редагування та підтримка в актуальному стані правових консультацій розміщених на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid»	Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Т.В.Тагірова	січень-березень	Обов'язок повнолітніх дочки, сина утримувати батьків та його виконання;	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1
			Нач. Відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Т.В.Тагірова	січень-березень	Робота у вихідний день. Компенсація за роботу у вихідний день;	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1
			Нач. Відділу правової інформації та консультацій Н.В.Чорновол	січень-березень	Гарантії та компенсації при службових відрядженнях.	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	1

Розділ III. Децентралізація системи БПД

9.	Завдання 3.1. <i>Взаємодія між РЦ та МЦ, прийняття управлінських рішень</i>	Захід 3.1.1. Організація роботи Керівної ради	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	січень-березень	Участь у роботі Керівної ради	Відповідно до плану роботи Керівної ради	100%
		Захід 3.1.2. Семінари, тренінги, майстер-класи для працівників РЦ, МЦ та бюро правової допомоги	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська	Січень-березень	Участь у семінарах для працівників бюро правової допомоги	Забезпечення участі у заходах працівників МЦ	100%
10.	Завдання 3.2. <i>Моніторинг діяльності центрів БПД</i>	Захід 3.2.1. Проведення моніторингу діяльності МЦ та оцінювання якості послуг БПД, що надається МЦ (працівники відділів РЦ проводять поглиблений аналіз діяльності МЦ кожен по своєму напрямку, відповідно до Порядку проведення поглибленого моніторингу організації роботи МЦ)	В.о. директора місцевого центру І.В.Пушкаревська, начальники відділів, у т.ч. бюро правової допомоги	січень-березень	Підготовка інформаційної довідки про діяльність відділів по напрямкам роботи	Кількість інформаційних довідок про проведені моніторинги	1
		Захід 3.2.3. Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги (проводиться відділами правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги МЦ, відділами персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури МЦ та іншими відділами МЦ за потреби)	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко	березень	Узагальнення роботи відділів бюро правової допомоги	Кількість звітів щодо проведених моніторингів	1
11.	Завдання 3.3. <i>Розвиток інституційної спроможності, ресурсів РЦ та МЦ до виконання їх функцій</i>	Захід 3.3.2. Проведення заходів із залученням ресурсів органів місцевого самоврядування, громадських організацій тощо (транспорт, приміщення, розміщення інформаційних матеріалів)	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД С.О.Терещенко, начальники бюро правової допомоги	Січень — березень	Організація спільних виїзних прийомів громадян, виготовлення друкованої продукції.	Кількість проведених заходів із залученням додаткових ресурсів	3

